



# Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

**TOMIS** cz  
Československé armády 174  
Příbram IV  
tel: 318 618 230  
www.tomiscz.cz  
Ochranné pracovní  
prostředky  
Obuv a oděvy pro volný čas

## STALO SE



Starosta města MVDr. Josef Řihák podepsal smlouvu o programu "Investice do rozvoje vzdělání" s Mgr. Jiřím Holým, ředitelem Vzdělávacího institutu Středočeského kraje.



Město Příbram obdrželo oficiální zprávu o ratingovém hodnocení. Starosta MVDr. Josef Řihák a místostarostové MUDr. Ivan Sedivý a Václav Černý tuto zprávu převzali v prostorách Galerie Františka Drtíkova Příbram. O ratingové analýze se více dozvíte v Informacích z radnice.



Město Příbram zakoupilo dva další externí defibrilátory a darovalo je Policii ČR a SDH Příbram. Přístroje slavnostně předal starosta MVDr. Josef Řihák.



Z utkání starších dorostenců SK Spartak s Novo Kladno. Příbramští záslužně vyhráli 2:1.

### Sport pro malé školáky

Zverne všechny děti 2. a 3. ročníků základních škol, které mají chuť běhat, skákat a hádět s míčem, do tělocvičny Základní školy pod Svatou Horou, Kůdy? Každé úterý a čtvrtek od 15.30 do 16.45 hodin (začínáme v úterý 12. 10. 2010). Kontakt: ZŠ pod Svatou Horou, Příbram

tel. 318 401 151,  
602 154 292, 602 309 689,  
lzs@pbm.cz, www.tzs-pb.cz

## MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM VOLEBNÍM OBDOBÍM

Město Příbram se dočkalo v uplynulých letech mnoha pozitivních změn.

Nová, moderní čistírna odpadních vod, nové zrekonstruované autobusové nádraží, pěší zóna na Hořejší Oborě – to je jen malý výčet úspěšně realizovaných projektů během uplynulých čtyř let v Příbrami. Změn, které se v našem městě v posledních letech odehrály, je celá řada. Připomínáme si je nyní během krátké procházky nedávnou historií.



V roce 2007 se město Příbram zapojilo poprvé v historii do programu prevence kriminality Ministerstva vnitra České republiky. „Zastupitelstvo města vzápětí schválilo městský plán prevence kriminality až do roku 2011. Hlavním smyslem našeho zapojení do programu bylo zlepšení bezpečnostní situace v Příbrami. V rámci programu boje s kriminalitou jsme vzápětí realizovali zásadní změny v Městské policii Příbram. Zvýšili jsme například počet strážníků, zavedli jsme opět službu strážníků se psy a strážníky – okrskáře, přestěhovali jsme sídlo městské policie na náměstí T. G. Masaryka a v neposlední řadě jsme městským policistům poříдили novou výzbroj a výstroj.“

Vypovídá starosta města Příbram MVDr. Josef Řihák změny, kterými prošla v uplynulém období Městská policie Příbram. A výsledky se nyní dostávají. V Příbrami došlo k výraznému snížení kriminality. Město se v celostátním měřítku statistiky kriminality posunulo z nelichotivého 1. místa v roce 2007 na 10. v roce 2009. Navíc v roce 2009 byla podepsána smlouva o spolupráci mezi městem Příbram a Policií ČR, na základě které došlo mimo jiné i k vytvoření společných hlídek Městské policie Příbram a Policie ČR. V současné době tak město zaznamenává další pokles kriminality. To, co nás nyní nejvíce trápí, je tak zvaná drobná kriminalita – drobné krádeže, vykrádaání aut, sklepy a podobně. Na boj s tímto problémem je nutné se v příštích letech zaměřit.

V oblasti investiční výstavby se v Příbrami v uplynulých letech realizovala celá řada významných akcí. V roce 2008 byla dokončena komplexní rekonstrukce příbramské čistírny odpadních vod. „Součástí této stavby byla i rekonstrukce kanalizace v oblasti Mariánského údolí, Hrabákovy ulice a náměstí Dr. Theurera. Město Příbram tato stavba stála celkem 6,950 milionu eur. Z toho 75 % této částky jsme získali jako dotaci od Evropské unie a ze Státního fondu životního prostředí ČR.“ řekl místostarosta Příbram MUDr. Ivan Sedivý, který byl zároveň manažerem této stavby.

Další akcí, kterou město Příbram za poslední čtyři roky realizovalo, je rekonstrukce a modernizace autobusového nádraží. Generální oprava stála asi 63 milionů korun a město Příbram na stavbu získalo podporu z Regionálního operačního programu Evropské unie ve výši 58 milionů korun.



Ve městě v uplynulém období přibýlo i několik opravených ulic. Jednou z nich je Zdobořská ulice a město Příbram její rekonstrukci realizovalo ve spolupráci se Středočeským krajem. Rekonstrukce celkem stála

82 milionů korun, z toho město se podílelo 46 miliony korun. Při opravě se našly peníze i na vybudování cyklostezky ze Zdoboré na Drkolnov.

Další významná oprava ulice byla dokončena letos na sídlišti. Kompletně byla opravena ulice Bratří Čapků. „Tato rekonstrukce je součástí Integrovaného plánu rozvoje města pro Březohorské sídliště, na který město Příbram získalo dotaci ve výši 5,1 milionu eur z Integrovaného operačního programu Evropské unie. V rámci tohoto programu město může čerpat peníze na regeneraci veřejných prostranství a zeleně. Současné peníze získávají i majitelé nemovitostí ve vymezeném území a mohou je využít na opravy svých domů.“ uvedl starosta Josef Řihák. V letošním roce se rovněž uskutečnila rekonstrukce Březnické ulice v Příbrami. Stavba byla za 5 milionů korun byla plně hrazena z peněz města Příbram.

Velkým úspěchem posledních let je dokončení pěší a odpočinkové zóny Hořejší Obora. Tato stavba byla dokončena v roce 2009. Součástí projektu bylo i odbahnění rybníka v centru města, které stálo 7 milionů korun a na jehož realizaci dostalo město Příbram dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR. „Těší mne, že se pěší zóna Hurejší Obora stala živou součástí našeho města. Porádá se zde spousta akcí a lidé sem rádi chodí. I proto bych byl rád, kdyby se pás zeleně v centru města rozšířil i k Dolější Oborě a nahoru podél Příbramského potoka kolem K-klubu.“ doplnil starosta MVDr. Josef Řihák.



A jaké další pozitivní změny se v Příbrami v poslední době uskutečnily?

Tak například bylo osvětleno celkem čtyřicet přechodů pro chodce na dvanácti křižovatkách. Na tuto akci město Příbram získalo dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury ve výši téměř 3,5 milionu korun.

Z tzv. Norských fondů město opravilo a dovybavilo Základní školu Jiráskovy sady a Základní školu ve Školní ulici. Město Příbram pořídilo dobrovolným hasičům z Příbrami zásahové vozidlo přibližně za 4,5 milionu korun a nakuřovací člun se závěsným motorem, který hasiči využívají na záchranu osob a majetku při povodních. Komplexní rekonstrukci celkem za 6 milionů korun prošlo příbramské kino, které má nové sociální zařízení, novou promítačnou kabinu, vzduchotechniku a digitální video. Nové je i promítač plátno.

Vedle 2. ledové plochy v areálu Zimního stadionu v Příbrami byly vybudovány nákladem asi 7 milionů korun nové šatny.

Zahájena byla i oprava budovy bývalého ředitelství Rndných dólů Příbram na náměstí T. G. Masaryka. V objektu již sídlí strážníci Městské policie Příbram, nově jsou tu i zasedací sály.

V areálu Nového rybníka v Příbrami bylo za více než 1 milion korun zrekonstruováno centrum skautských kluboven.

Byl realizován projekt energetických úspor v objektu Základní školy, Příbram VII, 28. října 1. Na stavbu za 20,3 milionu korun město získalo dotaci z Operačního programu Životní prostředí Evropské unie ve výši téměř 16 milionů korun.

Naproti Uranu bylo vybudováno nové parkoviště s kapacitou 120 míst.

Od září 2009 začal v Příbrami jezdit školní autobus. Každý den vyjíždí na trase z Březových Hor a od Nové Hospody dva autobusy, které pod dohledem strážníka městské policie zdarma vozí děti do příbramských škol. Zastupitelstvo města Příbram snížilo na 40 počet míst, na kterých mohou být provozovány výherní hrací přístroje. Město Příbram úspěšně se žádosti o dotaci na projekt „Rekonstrukce a revitalizace náměstí T. G. Masaryka v Příbrami“.

Z Operačního programu Životní prostředí město Příbram získalo dotaci na reaktivaci bývalé skládky Květná.

Město Příbram získalo letos celkem přes 47 milionů korun na realizaci čtyř projektů energetických úspor v domcích s pečovatelskou službou a ve školách.

## SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané. Skončilo léto, doba dovolených a každý z nás se opět naplno dal do práce. Letošní podzim je o to výjimečnější, neboť uzavírá čtyřleté funkční období dnes již bývalého městského zastupitelstva.

Za několik dnů nás čekají komunální volby. O dvacet pět míst v Zastupitelstvu města Příbram se uchází celkem 338 kandidátů

zastoupených na kandidátkách celkem patnácti stran, hnutí a politických uskupení. Komunální volby se v celé České republice uskuteční ve dnech 15. a 16. října 2010. Seznam volebních místností a další důležité údaje najdete mimo jiné i na úřední desce města a na webových stránkách přibram.eu. Přeji Vám, aby svého volebního práva využilo co nejvíce občanů Příbram. Svoji účasť i voleb můžete dát každý z nás najevo, jak rád žije ve svém městě, a že mu záleží na tom, jakým směrem se budou v příštích letech vyvíjet osudy nás všech. Věřím, že ve volbách budete vybírat kandidáty pečlivě a zodpovědně. Příštím zastupitelstvu přeji, aby naše město vedl s rozvahou a pokorou, která k tomuto důležitému postu také patří.

Nyní mi dovoluete krátké poohlédnutí za událostmi uplynulých dnů v Příbrami.

Začal nový školní rok a s ním se ulice města opět zaplnily dětmi a studenty. Letos podruhé se konalo vítání nového školního roku na pěší zóně Hořejší Obora. Těší mne, že na tuto akci přišlo hodně dětí, a to jak školního věku, tak i předškoláci z mateřských škol. Po dvouměsíční přestávce opět začaly děti do příbramských škol vozit školní autobusy. Jsem moc rád, že o tuto službu, která je pro děti zdarma, je velký zájem. Kež by se podobných služeb, které lidé vítají, podařilo v budoucnu v našem městě pro občany realizovat co nejvíce. Další užitečné a dětem prospěšné zařízení začalo sloužit u Waldorfské školy Příbram. Zasluhou rodičů zdejších školáků a Spolku přátel příbramské waldorfské školy zde bylo vybudováno krásné školní hřiště a zázemí pro výuku pod širým nebem.

Důležitou zprávou pro občany je i udělení ratingu městu Příbram za rok 2009. Nezávislá ratingová agentura udělila městu Příbram výborné hodnocení, které je objektivním zhodnocením skutečnosti, že město Příbram dobře hospodí. A věte, že to v současné situaci, kdy se svět stále jen zvolna zotavuje z ekonomické krize, není nijak jednoduché. Povedlo se nám včas přijmout restriktivní opatření, a předejít tak negativním dopadům krize. A protože hospodaření města se vyvíjí lépe, než jsme na začátku roku při přípravě a schvalování rozpočtu očekávali, můžeme si dovolit nyní i vydávat, se kterými jsme původně nepočítali. A tak nyní můžete v Příbrami sledovat průběh oprav nejrozsáhlejších ulic a chodníků. Místa, která je třeba opravit, jsme stanovili na základě požadavků občanů. Na naši výzvu, aby nám lidé napsali, co by si přáli opravit, reagovalo několik desítek občanů. Vážím si této aktivity a občanům za ni děkuji.

Vedle oprav ulic a chodníků jsme mohli také více peněz poskytnout sportovním organizacím, jejichž hlavní činností je sportovní vyžití mládeže a obdržely dotaci v rámci dotačního řízení města. Nová schválená dotace činí 200 korun na jednoho člena mládeže, a sportovní organizace si tak podle počtu členů v Žákovských a dorosteneckých oddílech rozdělí navíc téměř 300 tisíc korun.

Vážení občané, děkuji Vám všem za podporu, které se mi v mnoha směrech od Vás dostalo. Věřím, že nové zastupitelstvo, o jehož složení svými hlasy již za několik dnů rozhodnete, bude pracovitě, rozvážně a že jeho členové budou naplno pracovat ve prospěch nás všech a našeho města Příbram. Přeji Vám všem šťastnou volbu.

MVDr. Josef Řihák

**NENÍ PLOTNA JAKO PLOTNA grafika**

Adamcová Eva  
Blaholířová Marie  
Horáková Helena  
Chrástková Jitka  
Němčová Jarmila  
Severová Jaroslava  
Vovsová Magdaléna

3. 9. - 17. 10. 2010